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Testare Nationala - 2007

Proba scrisa la Matematica Varianta 96

¢ Toate subiectele sunt obligatorii. Se acogd10 puncte din oficiu.
¢ Timpul efectiv de lucru este de 2 ore.

I. (32puncte) Pe foaia de examen, sctigezultatul corect langa numarul din fata exerctiului.
. Rezultatul calcululull3[11 este egal cu ....

1
2. Cifra sutelor nurrului natural 375 este egatu ....
3. Opusul nurarului (-4,5) este nurarul ....

D

a_b . -
. Daci = :?5 , atunci valoarea expresiéa— b este egailcu ....

(621

. Soluia naturad a inecudei x+3< 3 este egalcu ....
6. In triunghiul dreptunghicABC, masura unghiuluiBAC este de90’. Daci AB=9 cmsi AC =8 cm,
atunci aria triunghiuluABC este egalcu ... cnf.

. Fie ABCDA'B'C'D" un cub. Dat AB=5 cm, atunci sumaC +C'D" este egal... cm.
. Intr-un trunchi de con circular drept suma lungimilor razelor bazeloegsfecu 10 cm, iar

lungimea generatoarei este @gal 7 cm. Aria laterala trunchiului de con este egal ... 77cm?.

0

II. (12puncte) Pe foaia de examen, scriierezultatul corect langa numarul din fa ta exerctiului.
Dintre cele patru variante de &ispuns, scrise la fiecare cerid, doar una este corect.

9. Dac 1+ 2+ 3=M, atunci nurarul naturala este egal cu:
A. 6 B.4 C.5 D.3
. | X+y=5
10. Soluia sistemului este perechea:
—2x+y=-4
A. (1;4) B. (0;5) C. (3,2 D. (4;1)
11. Infigura aliturai ABCD este ptrat. Da@ ariile dreptunghiurilorAMPD si MBCP a M g
sunt egale cu 10 cnsi respectiv 15 crh, atunci lungimea laturiiAB este egalcu: w0l 1
A. 5cm B. 6,25 cm C. 2cm D. 12,5cm - c
12. Céte axe de simetrie are un triunghi echilateral? F
A1l B. 2 C.3 D. 4

lll. (46puncte) Pe foaia de examen, scrierezolvirile complete.

13. Fie mutimile A={xDN| 3<x<a, undea este nurar natural}si B={y[N | y este divizibil cu 3}.

a) Pentra =9, scrigi toate elementele munii A
b) Determindanumerele natural@ stiind ca multimea An B are 20 de elemente.

14. Fie funaiile f :R - R, f(X)=2x-25si g:R - R, g(x) =0,5%+ 1.
a) Calculai f(2)-209(3).
b) Reprezentagrafic funaiile f si g in acelai sistem de axe perpendiculax®y.
c) Demonstré cd, in sistemul de axe perpendicula@®y, punctulO(0;0) se affi la distama egah
fata de reprezeiitile grafice ale fungilor f si g.
15. a) Deseng@o prisni dreapd cu baza triunghi echilateral.
Prisma dreaptABCA'B'C' are ca baze triunghiurile echilaterad8C si AB'C’ si lungimea Trltimii
AA' de 4 cm. Punctus este centrul de greutate al triunghiuliB'C' si AG = 2J7cm.
b) Aratati ca AB=6cm.
c¢) Calculai volumul prismei ABCA'B'C'.
d) Fie punctuP mijlocul segmentuluiB'C’. Aratati ca dreaptaAC’ este paralélcu pIanuI(A’BP).
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